1. Oмов закон за просто електрично коло приказано на слици гласи:

[image: ]а) 

б) 

в) 

г) 
д) ниједан од понуђених одговора није тачан. 


2. За коло приказано на слици је: Е1 = 24 V; Е2 = 12 V; R1 = 120 ; R2 = 80 . Јачина струје у колу је: 

а) I =  180 mA; 			
б) I = - 180 mA; 
в) I =  60 mA;
г) I = -60 mA.
д) ниједан од понуђених одговора није тачан. 


3. За коло приказано на слици је: Е1 = 20 V; R1 = 100 ; R2 = 50 . Aкo je jачина струје у колу је I =  100 mA, електромоторна сила Е2 генератора је:

а) Е2 = 35 V;	
б) Е2 = -35 V;
в) Е2 = 5 V;
г) Е2 = -5 V.
д) ниједан од понуђених одговора није тачан. 

4. Три генератора електромоторних сила Е1 = 25 V; Е2 = 5 V; Е3 = 30 V, занемарљивих унутрашњих отпорности и четири пријемника  отпорности R1 = 100 , R2 = 50 , R3 = 150  и R4 = 200  везани су у коло као на слици. Интензитет струје у колу, према усвојеном референтном смеру, је:
[image: ]
а) I = 50 mA;		
б) I = 10 mA;
в) I = 100 mA;
г) I = -100 mA.

5. Генератори електромоторних сила Е1 = 25 V; Е2 = 5 V и непознате Е3 као и пријемници  отпорности R1 = 100 , R2 = 150 , R3 = 450  и R4 = 300  везани су у коло као на слици. Интензитет електричне струје у колу је I = 10 mA, према означеном референтном смеру. Непозната емс Е3 је:
[image: ]
а) Е3  = 10 V; 		
 (
I
)б) Е3  = -10 V; 		
в) Е3  = 20 V; 		
г) Е3  = -20 V. 		





6. У колу приказаном на слици је: IS = 1 A, R1 = 60 Ω, R2 = 40 Ω. Напон UBA износи:
 (
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)а) UBA = 100 V;
б) UBA = -100 V;
в) UBA = 24 V;
г) UBA = -24 V.




7. У колу приказаном на слици је: IS = 1 A, R1 = 60 Ω, R2 = 40 Ω. Јачина струје I1 износи:
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)                                              
а) I1 = 0,6 A;
б) I1 = 0,4 A;
в) I1 = -0,4 A; 
г) I2 = -0,6 A.
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)У колу приказаном на слици је: IS = 1 A, R1 = 60 Ω, R2 = 40 Ω. Јачина струје I2 износи:

а) I2 = 0,6 A;
б) I2 = 0,4 A;	
в) I2 = -0,4 A;
г) I2 = -0,6 A.

9. Први Кирхофов закон за чвор електричне мреже приказан на слици гласи:
 (
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)а) I1 + I2 + I3 + I4 = 0;
б) - I1 + I2 + I3 + I4 = 0;
в) - I1 - I2 - I3 + I4 = 0;
г) - I1 + I2 - I3 + I4 = 0.



10. Први Кирхофов закон за чвор електричне мреже приказан на слици гласи:
а) I1 + I2 + I3 + I4 = 0
б) - I1 + I2 + I3 + I4 = 0
в) - I1 - I2 - I3 + I4 = 0
г) - I1 + I2 - I3 + I4 = 0



11. Према усвојеним референтним смеровима јачине струја које се сустичу у чвору електричне мреже су: I1 = 1 A, I2 = -2 A, I3 = -1 A. Јачина струје I4 је:
а) I4 = 4 А                                      
б) I4 = 2 А
в) I4 = 3 А  
г) I4 = 1 А
[image: ]
12. Према усвојеним референтним смеровима јачине струја које се сустичу у чвору електричне мреже су: I1 = -1 A, I2 = 1 A, I3 = -2 A. Јачина струје I4 је:
а) I4 = 2 А
б) I4 = -2 А
в) I4 = 4 А
г) I4 = -4 А



[image: ]13. Други Kирхофов закон за контуру електричне мреже која је приказана на слици гласи:
а) E1 + I1R1 + I2R2 + E2 + I3R3 = 0;
б) - E1 - I1R1 + I2R2 + E2 - I3R3 = 0;
в) E1 + I1R1 - I2R2 - E2 - I3R3 = 0;
г) E1 - I1R1 - I2R2 + E2 - I3R3 = 0.



14. Други Kирхофов закон за контуру електричне мреже приказану на слици гласи:

а) E1 + I1R1 + I2R2 + E2 + I3R3 = 0                      
б) - E1 - I1R1 + I2R2 + E2 - I3R3 = 0
в) - E1 + I1R1 + I2R2 + E2 + I3R3 = 0
г) E1 – I1R1 – I2R2 + E2 – I3R3 = 0

[image: ]

15. Други Kирхофов закон за контуру електричне мреже приказану на слици гласи:

а) E1 + I1R1 - E2 - I2R2 + I3R3 + I4R4 + E4  = 0
б) - E1 - I1R1 + E2 + I2R2 - I3R3 - I4R4 - E4  = 0
в) E1 - I1R1 - E2 + I2R2 - I3R3 - I4R4 + E4  = 0
г)E1 + I1R1 + E2 + I2R2 + I3R3 + I4R4 + E4  = 0
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